
Результаты анкетирования педагогического состава в 2022-2023 

учебном году 

 

Анкетирование  для педагогов: https://forms.yandex.ru/cloud/647e332cc769f114c5426663/ 

 

Насколько Вы удовлетворены 

доступностью информации о делах 

техникума? 

удовлетворен 

53 

75.7% 

частично удовлетворен 

10 

14.3% 

не удовлетворен 

7 

10.0% 

 

Чем Вас привлекает работа в данном 

техникуме? 

хорошими условиями труда 

22 

31.4% 

возможностью профессионального роста как 

преподавателя, интересной внеучебной работой 

21 

30.0% 

высоким престижем техникума 

14 

20.0% 

хорошей морально-психологической атмосферой 

в коллективе техникума 

13 

18.6% 

 

Насколько Вы удовлетворены степенью 

доброжелательности, вежливости и 

тактичности со стороны членов 

администрации: 

удовлетворен 

36 

51.4% 

частично удовлетворен 

26 

37.1% 

не удовлетворен 

8 

11.4% 

Насколько Вы удовлетворены степенью 

доброжелательности, вежливости и 

тактичности со стороны Ваших коллег: 

удовлетворен 

50 

71.4% 

частично удовлетворен 

16 

22.9% 

не удовлетворен 

4 

5.7% 

 

Насколько Вы удовлетворены условиями 

организации труда в техникуме и 

оснащенностью рабочего места? 

удовлетворен 

34 

48.6% 

частично удовлетворен 

27 

38.6% 

не удовлетворен 

9 

12.9% 

В жизни техникума имеется много 

различных сторон и аспектов, которые, так 

или иначе, затрагивают каждого 

преподавателя и сотрудника. Оцените, 

насколько Вы удовлетворены признанием 

Ваших успехов и достижений: 

удовлетворен 

50 

71.4% 

частично удовлетворен 

13 

18.6% 

не удовлетворен 
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10.0% 

В жизни техникума имеется много 

различных сторон и аспектов, которые, так 

или иначе, затрагивают каждого 

преподавателя и сотрудника. Оцените, 

насколько Вы удовлетворены: охраной 

труда и его безопасностью: 

удовлетворен 

52 

74.3% 

частично удовлетворен 

9 

12.9% 

не удовлетворен 

9 

12.9% 

 

В жизни техникума имеется много 

различных сторон и аспектов, которые, так 

или иначе, затрагивают каждого 

преподавателя и сотрудника. Оцените, 

насколько Вы удовлетворены: один из 

множества организацией питания и 

медицинского обслуживания: 

удовлетворен 

50 

71.4% 

частично удовлетворен 

12 

17.1% 

не удовлетворен 

8 

11.4% 

Удовлетворены ли Вы ролью техникума в 

обществе и в соответствующей 

профессиональной области? 

удовлетворен 

47 

67.1% 

частично удовлетворен 

15 

21.4% 

не удовлетворен 

8 

11.4% 

 

 

 

 

 


